

不是忠厚迂腐的唐僧，也不是港片里的“恶搞唐僧” 南京原创“动漫玄奘”，你会喜欢吗？

近来，一股“玄奘热”在央视《百家讲坛》的发酵下不断升温。名垂青史却又披着神秘外衣，玄奘法师究竟是一个什么样的人？是《西游记》里忠厚带点迂腐的唐僧，还是《大话西游》里的“恶搞唐僧”？在昨天的江苏省首届动漫游戏节上，南京原创的动画电影《玄奘西行记》还原了一个“真实的”玄奘法师，将通过在全国各大院线上映，让全国观众认识这个“南京造”的唐僧。

“动漫玄奘”真英俊

连续剧《西游记》里的唐僧三换演员，但个个都像白面书生，否则也吸引不了女儿国国王。在南京原创的这部《玄奘西行记》中，玄奘虽然变成了动漫形象，但同样俊秀潇洒、气质逼人。“玄奘法师相貌英俊，这也是有据可考的。”这部动画的导演、资深动画制作人朱晓峰告诉记者，“很多史料记载，唐太宗起初对玄奘没有好感，后来却被他折服，其中原因有两个：一个是玄奘的形象，二是谈吐。一个是外表、一个是内涵。”所以，“动漫玄奘”也被塑造成一个玉树临风的形象。而且，相比于真人演员，动漫的表现手法更加丰富，“玄奘的举止、谈吐、风度，只要感觉有了，都能在笔下显现。”

电视里的袈裟形象不真实

身披大红袈裟，骑着白龙马，长期以来，无论是小说还是电影电视，玄奘都是以这样一个“唐僧”形象出现在人们面前的。很少有人想到，这样一个形象其实是被“误读”了。南京联青网和南京玄奘寺联合打造的这部《玄奘西行记》，声称要还原取经路上的真实玄奘，以及玄奘真实的取经路。

“这个‘还原’，我们从‘行、住、坐、卧’这四个方面来进行。”南京市佛教协会副主席、南京玄奘寺住持传真法师说，“吴承恩赋予了《西游记》很多浪漫色彩，即

快报记者 郑春平

便是妖魔鬼怪的故事也带有些娱乐化，多多少少弱化了取经路上的艰难困苦。而且在后来的演化中，有很多描述和镜头都不切实际。”

例如“行”，玄奘在小说和镜头中出现时通常都穿着大红袈裟，但按照佛教的规定，袈裟只有在非常隆重的场合才会穿。在风餐露宿的取经路上，玄奘是不可能穿着袈裟的。所以，原创动画里的玄奘，还原了原来的衣服，穿上了僧人平时穿着的深黄色“小褂”。

钱文忠有意做学术顾问

“不久前我们将样片拿给很多80后的年轻人看，没想到他们很能接受，并且很多人感叹：‘原来玄奘是这个样子的！’”据该片出品人、南京联青网总经理朱义昌介绍，这部片子将于2008年在全国160多家院线上映。而用动画形象正面弘扬玄奘精神，在国内还是第一次。

眼下，《百家讲坛》钱文忠的“玄奘西游记”丛书和光碟正在南京各大书店热销。那么，南京原创“动漫玄奘”的推出是跟风还是巧合？“纯属巧合。”朱义昌告诉记者，在《百家讲坛》开讲玄奘之前，他们已经开始准备并拍摄了这部动漫电影，没想到主题与钱文忠所主张的还十分吻合。据悉，制片方已和钱文忠有过联系，钱文忠也提出了不少建议，并将成为该片的学术顾问。

快报记者 郑春平

嫣然基金慈善晚宴 拒绝奢侈品只拍艺术品

本年度的嫣然基金慈善晚宴将于12月8日在上海举行，李亚鹏的经纪人马葭昨日向记者透露，嘉宾名单已经确定，将有众多明星参与此次慈善晚宴。另外，此次慈善拍卖不再拍卖奢侈品，将义卖中国17位艺术家无偿捐赠的艺术品。

以后不再拍卖奢侈品

马葭透露，慈善晚宴主持人将由柯蓝、吴大维、沈星和窦文涛担任。与去年在北京举办时不同的是，这次不再拍卖奢侈品，将义卖中国17位艺术家无偿捐赠的艺术品，其中包括吴冠中的作品。马葭似乎很有苦衷，



李亚鹏、王菲把嫣然基金当事业来做

她表示以后慈善晚宴都会拒绝明星们的奢侈品，只拍艺术品，原因是奢侈品的拍卖遭到争议。

“大众对奢侈品有不同的意见，认为‘就是花钱买手表、项链和皮包’，其实我不这么觉得。就拿去年李咏捐赠的项链来说，拍了10.5万，但实际价值是1万，多出来的钱不就是代表了爱心吗？不过，既然有争议，我们也不想为一些朋友带来不好的影响，所以既然艺术品拍卖能够被接受，今后慈善晚宴拍卖的都将是艺术品。”

马葭还透露，慈善晚宴考虑采用接力棒的形式，在中国各个城市举办，“去年是北京，今年是上海，下一站也可能南京”。

晚宴大打明星夫妻牌

马葭还告诉记者，众多明星都对慈善晚宴相当积极，田亮和叶一茜已经确定出席。另外，蒋勤勤也是急得不得了，希望能够和老公陈建斌一起参加。晚宴大打夫妻牌，除了将于11月29日办婚礼的田亮、叶一茜，已经确定出席晚宴的明星夫妻有陆毅鲍蕾夫妇、黄小茂李静夫妇、冯小刚徐帆夫妇、高旗陈娟红夫妇、吴奇隆马艳舒夫妇。孙楠夫妇、李咏夫妇、林依轮夫妇、朴树夫妇、陈羽凡夫妇、郭涛夫妇也主动表示，在档期允许的情况下，一定参加慈善晚宴。

快报记者 李谷

萧淑慎保释 药头自杀身亡

台湾艺人涉毒案扩大侦办，又有三名女艺人进入警方抓捕视线



昔日美丽、风光的萧淑慎

台湾艺人萧淑慎、裴琳近日先后因吸毒被捕，二人均向警方承认吸毒，分别以5万元、2万元新台币交保，萧淑慎被限制行动。警方透露，另有三名女艺人、两名篮球明星也涉嫌吸毒，近期将收网抓人。此外，涉嫌贩卖毒品给萧淑慎的药头王丰裕，昨日上午在医院不治身亡。

药头是萧淑慎助理的男友

涉嫌贩卖毒品给艺人萧淑慎的药头王丰裕，14日被捕前先后吞下了干粉灭火器里的药剂以及身上的大量毒品，虽被紧急送往医院抢救，仍于昨日上午9点40分不治身亡。萧淑慎称，王丰裕是她的女助理徐惠慧的男友。

王丰裕因欠下赌债，只能靠贩毒为生，不过他只能算是一个专门替贩毒集团运送毒品的小药头。这个集团专门贩卖一级毒品古柯碱、二级毒品大麻、安非他命、MDMA及三级毒品K他命。

14日，台湾警方监控发现王丰裕前往萧淑慎住处，估计他又前往贩毒，于

是趁其从萧的住处离开时，上前表明身份进行逮捕。不料王丰裕拔腿就跑，躲到大楼地下室的电梯机房内并关上门反锁。最后，见脱逃无望，王丰裕持干粉灭火器朝嘴巴喷洒，并将身上的毒品吞入肚内。当警方破门进入时，只见他口吐白沫，抱着肚子痛得在地上打滚。

警方立即将王丰裕送往医院急救，医生发现王的喉咙、食道严重灼伤，胃中有大量不明物体，经洗胃抢救及抽血化验后，数度发出病危通知。昏迷两天后，王丰裕终告不治。警方表示，将丧失许多追查其贩毒网络的有利线索。

萧淑慎在警局毒瘾发作

萧淑慎被警方带回后，精神状态一直不好。警方为她准备早餐，她只喝了一杯奶茶，中午的炒饭一口都没吃。女警带她前往采尿时，她戴着墨镜，脸色惨白，用青绿色围巾蒙住口鼻，踉踉跄跄，需人搀扶。

侦讯中，她总是发呆、恍神，答非所问，甚至毒瘾发作，侦讯数度中断。被移

送台北“地检署”复讯时，检方问她今年勒戒结束后又吸毒几次，萧淑慎的回答原本避重就轻，经检方斥责追问，她才供称吸毒六七次，每次都向其助理徐惠慧的男友、药头王丰裕购买古柯碱5至10包，都在家中吸食。检方将等萧淑慎的毒品呈尿报告出炉后，再决定是否直接起诉。



去年第一次因吸毒被抓



今年接受完勒戒后不知悔改

裴琳：我以为没人知道

警方近日兵分多路实施抓捕，带回萧淑慎、裴琳（原名蔡裴琳）、毒贩王丰裕、胡臣光等7人，另一名供货给裴琳的江姓药头则在逃。

裴琳出道8年，16岁和另两人合组美少女团体“KISS”，后转往偶像剧发展，拍过多部作品，其中最具知名度的是《吐司男之吻》。警方到裴琳住处搜查时，裴琳一脸惊恐地说：“我以为没人知道我吸毒。”警方在她家查获大麻和安非他命吸食器，同在屋内的女化妆师罗雅文也被逮捕。

裴琳接受侦讯时一脸懊悔：“我很后悔！”她承认吸食大麻两年多，最初由江姓药头提供大麻，这次的大麻是罗雅文给的。在侦讯空档，裴琳打电话给经纪人Lucy：“很抱歉让大家担心，做了不好的示范。”她请Lucy向媒体说明，是她爱玩，误交损友才碰了毒品。Lucy稍后再和她通话时，裴琳崩溃痛哭，说不出话。

裴琳的父母得知女儿吸毒后极为惊讶：“怎么会这样？她每个月都回高雄，也都会拿钱回来。”交保后，裴琳不敢直接返回住处，转到友人家避难。

警方表示，裴琳若验尿呈毒品阳性反应，须接受至



裴琳



裴琳（右）蒙头遮羞

警方怀疑女星“以身换毒”

台湾警方去年起对艺人展开两波扫毒行动，包括去年10月侦办大麻药头陈秋火贩毒案，有庹宗康、戎祥、萧淑慎、屈中恒等艺人涉入。今年5月第二波扫毒行动，警方秘密对知名音乐人张培仁等六男四女验毒，张被验出吸食K他命。这次警方长期监控王丰裕和胡臣光两名毒贩，发现两人的毒品流向演艺界人士，还扩及体育界，这波扫毒风暴正在扩大。

警方怀疑，有些二线女艺人染上毒瘾或毒瘾太大，为取得毒品，可能“以身换毒”，或依药头指示，用“陪睡”特定人的交易方式，变相向药头买毒。

综合

链接

勒戒时 萧淑慎依然嚣张

今年7月才刚勒戒出狱的萧淑慎，日前大吐苦水道：“就觉得不公平啊！因为以前的个性就是这样，会觉得为什么我们的待遇是这个样子？”

在勒戒所里面，萧淑慎非常不配合，甚至绝食抗议。因为勒戒所规定每天晚上7点到8点是静音时间，但萧淑慎故意在房间里大

声说话，被勒戒所主管罚静坐一个小时。萧淑慎还曾对一同接受勒戒的人说：“等你出来，一定要来找我。”对方反问：“为什么？”萧淑慎居然说：“会给你‘好东西’！”萧淑慎口中的“好东西”是什么？萧淑慎没回应，经纪人表示没听过这件事。如今看来，49天的勒戒根本没让她悔改。